

DODATAK 6. Opis tipova operacija s definiranim korisnicima, aktivnostima, uvjetima prihvatljivosti, iznosima i intezitetima potpora, prihvatljivim i neprihvatljivim troškovima te kriterijima odabira projekata

Cilj 1. Razvoj i promicanje konkurentne poljoprivredne i prerađivačke proizvodnje

Naziv tipa operacije ¹	TO 1.1.1. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava (tip operacije 6.3.1. PRR RH) ²
Korisnici	<p>Korisnici su mala poljoprivredna gospodarstava sukladno definiciji važećeg Pravilnika, organizacijskih oblika:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo, b) obrt registriran za obavljanje poljoprivredne djelatnosti, c) trgovačko društvo registrirano za obavljanje poljoprivredne djelatnosti (isključujući trgovačka društva čiji su osnivači i vlasnici javnopravna tijela) d) zadruga registrirana za obavljanje poljoprivredne djelatnosti. <p><i>Prihvatljivi korisnici detaljno će biti definirani LAG natječajem.</i></p>
Aktivnosti unutar operacije tipa	<p>Prihvatljive aktivnosti su:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) kupnja domaćih životinja, višegodišnjeg bilja, sjemena i sadnog materijala višegodišnjeg bilja b) kupnja, građenje i/ili opremanje zatvorenih/zaštićenih prostora i objekata te ostalih gospodarskih objekata uključujući vanjsku i unutarnju infrastrukturu u sklopu poljoprivrednog gospodarstva u svrhu obavljanja poljoprivredne proizvodnje i/ili prerade proizvoda iz Priloga I. Ugovora c) kupnja ili zakup poljoprivrednog zemljišta d) kupnja poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme e) podizanje novih i/ili restrukturiranje postojećih višegodišnjih nasada f) uređenje i poboljšanje kvalitete poljoprivrednog zemljišta u svrhu poljoprivredne proizvodnje g) građenje i/ili opremanje objekata za prodaju i prezentaciju vlastitih poljoprivrednih proizvoda uključujući i troškove promidžbe vlastitih poljoprivrednih proizvoda h) stjecanje potrebnih stručnih znanja i sposobnosti za obavljanje poljoprivredne proizvodnje i prerade proizvoda iz Priloga I. Ugovora i) operativno poslovanje poljoprivrednog gospodarstva.

¹ Prema programu ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014.-2020., odobrena inačica EN, važeća verzija s pripadajućim Pravilnicima za sukladne tipove operacija na nacionalnoj razini.

² Korisnici, prihvatljive aktivnosti, uvjeti prihvatljivosti i troškovi usklađeni su s Pravilnikom o provedbi tipa operacije 6.3.1. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ u okviru mjere M06 „Razvoj poljoprivrednih gospodarstava i poslovanja“ iz PRR RH za razdoblje 2014.-2020. (NN 21/2018). Važno je napomenuti kako je sve navedeno, izuzev kriterija odabira, podložno promjenama, ovisno o važećoj nacionalnoj regulativi za provedbu sukladnog tipa operacije u trenutku aktivacije/izrade/objave dokumentacije LAG natječaja.

	<p>(2) Aktivnosti iz točke (h) i (i) ne mogu se prikazati kao jedine aktivnosti prikazane u poslovnom planu.</p> <p>(3) Provođenje prihvatljivih aktivnosti ne smije započeti prije podnošenja Zahtjeva za potporu <i>Prihvatljive aktivnosti detaljno će biti definirane LAG natječajem.</i></p>		
Uvjeti prihvatljivosti	<p>(1) Poljoprivredno gospodarstvo u trenutku podnošenja zahtjeva za potporu pripada ekonomskoj veličini iskazanoj u ukupnom standardnom ekonomskom rezultatu od 2.000 eura do 7.999 eura.</p> <p>(2) U trenutku podnošenja Zahtjeva za potporu poljoprivredno gospodarstvo mora biti upisano u Upisnik poljoprivrednika sukladno Zakonu o poljoprivredi.</p> <p>(3) Za obrt poljoprivreda mora biti glavna djelatnost počevši od podnošenja zahtjeva za potporu do najmanje pet godina nakon konačne isplate potpore</p> <p>(4) Za trgovačko društvo poljoprivreda mora biti glavna djelatnost u Registru poslovnih subjekata koji se vodi pri Državnom zavodu za statistiku počevši od podnošenja zahtjeva za potporu do najmanje pet godina nakon konačne isplate potpore. Sukladno Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti 2007., poljoprivreda kao glavna djelatnost u tipu operacije 6.3.1. smatra se Područje A, Odjeljak 01, skupine od 01.1 do uključujući 01.6 i razredi od 01.11 do 01.64.</p> <p>(5) Nositelj/odgovorna osoba poljoprivrednog gospodarstva ne može se promijeniti do izvršenja konačne isplate i mora zadržati poljoprivredno gospodarstvo najmanje pet godina nakon konačne isplate osim u slučajevima više sile ili izvanrednim okolnostima sukladno članku 2., stavak 2. Uredbe EU 1306/2013.</p> <p>(6) Kod podnošenja Zahtjeva za potporu korisnik je dužan dostaviti potvrdu iz koje je vidljiva ekonomska veličina poljoprivrednog gospodarstva iskazana u ukupnom SO poljoprivrednog gospodarstva.</p> <p>(7) Korisnik prilikom podnošenja Zahtjeva za potporu mora imati podmirene odnosno regulirane financijske obveze prema državnom proračunu Republike Hrvatske.</p> <p>(8) Poduzetnik u teškoćama nije prihvatljiv korisnik.</p> <p>(9) Korisnik mora biti u rangu mikro ili malog poduzeća na način i pod uvjetima kako je to propisano Prilogom I Uredbe (EU) br. 702/2014.</p> <p>(10) U trenutku podnošenja Zahtjeva za isplatu prve rate i najmanje pet godina nakon konačne isplate nositelj/odgovorna osoba poljoprivrednog gospodarstva mora imati prijavljeno prebivalište na području Republike Hrvatske.</p> <p>(11) Ulaganje se provodi na području LAG-a KRKA <i>Uvjeti prihvatljivosti detaljno će biti definirani LAG natječajem.</i></p>		
Iznos potpore	Iznos potpore po projektu: 15.000,00 EUR		
Intenzitet potpore	Intenzitet potpore: 100% prihvatljivih troškova		
Prihvatljivi troškovi	Potpora se dodjeljuje u obliku bespovratnih financijskih sredstava za provođenje prihvatljivih aktivnosti navedenih u poslovnom planu. <i>Prihvatljivi troškovi detaljno će biti definirani LAG natječajem.</i>		
Neprihvatljivi troškovi	Troškovi koji nisu u skladu s definiranim prihvatljivim aktivnostima i nisu navedeni u poslovnom planu. <i>Neprihvatljivi troškovi detaljno će biti definirani LAG natječajem.</i>		
	RB	KRITERIJ	BODOVI
	1.	Doprinos aktivnosti iz poslovnog plana na očuvanju/stvaranju novih radnih mjesta	max. 10
		Za novostvorena radna mjesta – najmanje 1 novozaposleni na puno radno vrijeme (uključujući samozapošljavanje)	10
		Očuvanje radnog mjesta i dodatno zapošljavanje na minimalno 6	8

Kriteriji odabira za tip operacije 6.3.1.		mjeseci tijekom godine i tako narednih 5 godina od isplate	
		Očuvanje postojećeg radnog mjesta	6
	2.	Ekonomska veličina gospodarstva SO (eur)	max.10
		4.000-7.999	10
		2.000-3.999	8
	3.	Stupanj razvijenosti JLS u kojem se provode aktivnosti iz poslovnog plana sukladno indeksu razvijenosti	max. 10
		I. ili II.skupina JLS	10
		III. ili IV. skupina JLS	8
		V. ili VI. ili VII. ili VIII. skupina JLS	6
	4.	Demografsko obilježje naselja u kojem se provode aktivnosti iz poslovnog plana (Popis naselja po broju stanovnika je u Dodatku 5.)	max. 10
		Naselje do 199 stanovnika	10
		Naselje od 200 do 599 stanovnika	8
		Naselje od 600 do 999 stanovnika	6
		Naselje od 1000 i više stanovnika	4
	5.	Aktivnosti iz poslovnog plana imaju pozitivan utjecaj na okoliš	10
6.	Korisnik je upisan u Upisnik ekoloških poljoprivrednika ili je registriran u evidenciji sustava kvalitete	5	
7.	Korisnik ulaganje provodi u sektoru stočarstva i uzgoja ljekovitog i aromatičnog bilja	5	
8.	Aktivnosti iz poslovnog plana se odnose na preradu masline, proizvodnju vina i/ili proizvodnju pršuta	5	
	Najveći mogući broj bodova	65	
	Prag prolaznosti	24	
Financijska alokacija iz proračuna LRS	56,02% sredstava iz Mjere 19.2.		
Doprinos prioritetu/ima EPFRR	P2: Jačanje isplativosti poljoprivrednog gospodarstva i konkurentnosti svih vrsta poljoprivrede u svim regijama te promicanje inovativnih poljoprivrednih tehnologija i održivog upravljanja šumama. Fokus područje 2A: Poboljšanje gospodarskih rezultata svih poljoprivrednih gospodarstava i olakšavanje restrukturiranja i modernizacije, osobito s ciljem povećanja sudjelovanja u tržištu i tržišne usmjerenosti, kao i poljoprivredne diversifikacije.		

Cilj 2. Unapređenje održivosti i raznovrsnosti gospodarskih djelatnosti

Naziv tipa operacije ³	TO 2.1.1. Ulaganje u razvoj nepoljoprivrednih djelatnosti u ruralnim područjima (mjera 6.4.1. PRR RH)⁴
Korisnici	Korisnici su poljoprivrednici upisani u Upisnik poljoprivrednika najmanje 12 mjeseci prije podnošenja Zahtjeva. <i>Prihvatljivi korisnici detaljno će biti definirani LAG natječajem.</i>
Aktivnosti unutar tipa operacije	a) ulaganje u građenje/rekonstrukciju i/ili opremanje objekata b) kupnja novih gospodarskih vozila, strojeva i opreme c) računalna oprema uključujući računalni softver, do tržišne vrijednosti imovine <i>Prihvatljive aktivnosti detaljno će biti definirane LAG natječajem.</i>

³ Prema Programu ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014.-2020., odobrena inačica EN, važeća verzija s pripadajućim Pravilnicima za sukladne tipove operacija na nacionalnoj razini.

⁴ Korisnici, prihvatljive aktivnosti, uvjeti prihvatljivosti i troškovi usklađeni su s Pravilnikom o provedbi tipa operacije 6.4.1. „Razvoj nepoljoprivredne djelatnosti u ruralnim područjima“ iz PRR RH za razdoblje 2014.-2020. (NN 49/2018). Važno je napomenuti kako je sve navedeno, izuzev kriterija odabira, podložno promjenama, ovisno o važećoj nacionalnoj regulativi za provedbu sukladnog tipa operacije u trenutku aktivacije/izrade/objave dokumentacije LAG natječaja.

<p>Uvjeti prihvatljivosti</p>	<p>a) projektom se razvija nepoljoprivredna djelatnost za koju je izdano rješenje/odobrenje ili drugi odgovarajući akt od nadležnog tijela</p> <p>b) korisnik je dužan izraditi poslovni plan u kojem mora dokazati financijsku i ekonomsku održivost projekta u skladu s uvjetima koji će biti propisani natječajem</p> <p>c) korisnik obavezno mora definirati način dostizanja jednog od dva cilja: 1. razvoj postojeće nepoljoprivredne djelatnosti uz očuvanje postojećih radnih mjesta ili 2. razvoj postojeće nepoljoprivredne djelatnosti uz stvaranje novih radnih mjesta</p> <p>d) provedba ulaganja i ostvarenje definiranog cilja moraju biti realizirani u razdoblju od najviše tri godine od datuma donošenja Odluke o dodjeli sredstava</p> <p>e) provedbu ulaganja korisnik mora započeti u roku od tri mjeseca od datuma Odluke o dodjeli sredstava</p> <p>f) projekt se mora provoditi u naseljima s najviše 5.000 stanovnika u području jedinice lokalne samouprave u kojoj je sjedište poljoprivrednog gospodarstva</p> <p>g) prihvatljivi sektori iz članka 13. ovoga Pravilnika moraju biti u skladu sa strateškim razvojnim dokumentima jedinice lokalne samouprave, odnosno lokalnom razvojnom strategijom lokalne akcijske grupe na tom području</p> <p>h) djelatnosti u sektoru turizma u ruralnim područjima su prihvatljive samo u naseljima razvrstanim u razrede »C« i »D« i ostalim nerazvrstanim naseljima u skladu s nadležnim propisima koji uređuju navedene razrede</p> <p>i) u sektoru prerade/marketinga i izravne prodaje izlazni proizvod mora biti proizvod koji nije obuhvaćen Prilogom I Ugovora</p> <p>j) provođenje ulaganja ne smije započeti prije podnošenja Zahtjeva za potporu</p> <p>k) korisnik mora imati izrađenu svu potrebnu dokumentaciju u skladu s propisima kojima se uređuje gradnja, ako je primjenjivo</p> <p>l) projekt nema značajan negativan utjecaj na okoliš i/ili ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, odnosno ukoliko je to propisano od strane nadležnog tijela poduzete su korektivne mjere</p> <p>m) projekt se provodi na području LAG-a KRKA.</p> <p>Dokumentacija kojom korisnik dokazuje pojedine uvjete prihvatljivosti projekta u trenutku podnošenja Zahtjeva za potporu ovisno o vrsti ulaganja bit će propisana natječajem.</p> <p>Svi podaci navedeni u Zahtjevu za potporu podložni su provjerama nadležnih institucija i nakon isplate sredstava iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj (u daljnjem tekstu: EPFRR) u periodu od pet godina nakon konačne isplate potpore.</p> <p><i>Uvjeti prihvatljivosti detaljno će biti definirani LAG natječajem.</i></p>
<p>Iznosi potpore</p>	<p>Najniži iznos potpore: 3.500,00 EUR Najviši iznos potpore: 21.520,00 EUR</p>
<p>Intenzitet potpore 1. i 2.</p>	<p>1. Intenzitet potpore po projektu iznosi do 70 % od ukupnih prihvatljivih troškova</p> <p>2. Intenzitet javne potpore po projektu se uvećava za dodatnih 20% (maksimalni intenzitet je do 90%) u slučajevima: a) uvećanje od 10% kada je korisnik mladi poljoprivrednik b) uvećanje od 5% za ulaganje u poljoprivredno gospodarstvo s minimalno 2 zaposlene osobe c) uvećanje od 5% za ulaganja koja doprinose cjelovitom razvoju i poboljšanju/razvoju integrirane ponude područja</p>

<p>Prihvatljivi troškovi</p>	<p>Prihvatljivi materijalni troškovi za sufinanciranje u svrhu obavljanja nepoljoprivredne djelatnost su:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) ulaganje u građenje/rekonstrukciju i/ili opremanje objekata b) kupnja novih gospodarskih vozila, strojeva i opreme c) računalna oprema uključujući računalni softver, do tržišne vrijednosti imovine <p>Prihvatljivi nematerijalni troškovi su:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) kupnja ili razvoj računalnih programa b) kupnja prava na patente i licence c) zaštita autorskih prava d) registracija i održavanje žigova i e) ostali nematerijalni troškovi povezani s materijalnim ulaganjem. <p>Prihvatljivi opći troškovi su:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) troškovi usluga arhitekata, inženjera i konzultanata i b) troškovi izrade studija izvedivosti, elaborata/studija utjecaja zahvata na okoliš/ekološku mrežu i sl. <p>Opći troškovi prihvatljivi su do 10 % vrijednosti ukupno prihvatljivih troškova projekta, pri čemu su:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) troškovi pripreme poslovnog plana u iznosu do 2 % od ukupno prihvatljivih iznosa ulaganja (bez općih troškova) b) troškovi pripreme dokumentacije u iznosu do 2 % od ukupno prihvatljivih iznosa ulaganja (bez općih troškova) c) troškovi projektno – tehničke dokumentacije, geodetskih podloga, elaborata i trošak nadzora prihvatljivi u iznosu koji čini razliku zbroja troškova navedenih u točkama a) i b) ovoga stavka i gornje granice od 10 % od ukupno prihvatljivih troškova projekta bez općih troškova, ako je primjenjivo. <p><i>Prihvatljivi troškovi detaljno će biti definirani LAG natječajem.</i></p>
<p>Neprihvatljivi troškovi</p>	<p>Neprihvatljivi troškovi za sufinanciranje su:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) porez na dodanu vrijednost (u daljnjem tekstu: PDV) u slučaju da je korisnik porezni obveznik upisan u registar obveznika PDV-a te ima pravo na odbitak pretporeza b) drugi porezi te propisane naknade i doprinosi c) kamate d) rabljena poljoprivredna mehanizacija, strojevi i gospodarska vozila e) svi troškovi održavanja/zamjene i amortizacije f) troškovi vezani uz ugovor o leasingu, kao što su marža davatelja leasinga, troškovi kredita i refinanciranja kamata, režijski troškovi i troškovi osiguranja g) troškovi vlastitog rada h) operativni troškovi j) troškovi nastali prije podnošenja Zahtjeva za potporu, osim općih troškova i troškova kupnje zemljišta/objekata, ali ne prije 1. siječnja 2014. godine k) nepredviđeni radovi u gradnji i ostali nepredviđeni troškovi l) plaće i druge naknade stalno zaposlenih djelatnika korisnika m) novčane kazne, financijske kazne i troškovi parničnog postupka i n) plaćanje u gotovini. <p><i>Neprihvatljivi troškovi detaljno će biti definirani LAG natječajem.</i></p>

	RB	KRITERIJ	BODOVI
	Kriterij odabira za tip operacije		Stručna sprema i radno iskustvo
1		Nositelj poljoprivrednog gospodarstva ili član obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva ima završen diplomski ili preddiplomski studij.	10
		Nositelj poljoprivrednog gospodarstva ili član obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva ima završenu srednju školu vezano za nepoljoprivrednu djelatnost za koju se prijavljuje	8
		Nositelj poljoprivrednog gospodarstva ili član obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva ima ovjeren završetak stručnog tečaja vezano za nepoljoprivrednu djelatnost za koju se prijavljuje	6
2		Ulaganje dobrinosa stvaranju novih radnih mjesta	Max. 10
		Stvaranje minimalno jednog radnog mjesta	10
		Očuvanje radnog mjesta i dodatno zapošljavanje na minimalno 6 mjeseci tijekom godine i tako narednih 5 godina od isplate	8
		Očuvanje radnog mjesta	5
3		Stupanj razvijenost JLS-a u kojem se provode aktivnosti iz poslovnog plana sukladno indeksu razvijenosti	Max. 10
		I. ili II. skupina JLS	10
		III. ili IV. skupina JLS	8
		V. ili VI. ili VII. ili VIII. skupina JLS	6
4		Demografska obilježja naselja u kojima se provodi ulaganje (Popis naselja po broju stanovnika je u Dodatku 5)	Max. 10
		Ulaganje se provodi u naselju do 199 stanovnika	10
		Ulaganje se provodi u naselju od 200-599 stanovnika	8
		Ulaganje se provodi u naselju od 600-999 stanovnika	6
		Ulaganje se provodi u naselju s više od 1.000 stanovnika	4
5		Sektorski kriteriji	Max. 20
		sektor turizma u ruralnom području	20
		sektor prerade i /ili marketinga	15
		sektor pružanja usluga u ruralnom području	10
	sektor tradicijskih i umjetničkih obrta	5	
	Najveći mogući broj bodova	60	
	Prag prolaznosti	15	
Financijska alokacija iz proračuna LRS	16,75% sredstava iz Mjere 19.2.		

Doprinos prioritetu/ima EPFRR	P6: Promicanje društvene uključenosti, smanjenje siromaštva te gospodarskog razvoja u ruralnim područjima Fokus područje: <i>6A) Olakšavanje diversifikacije, stvaranja i razvoja malih poduzeća i otvaranje radnih mjesta</i>
--	--

Cilj 3. Unapređenje kvalitete života svih stanovnika i posjetitelja područja

Naziv tipa operacije⁵	TO 3.1.1. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu (tip operacije 7.4.1. PRR RH)⁶
Korisnici	<p>Korisnici su:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) jedinice lokalne samouprave, b) trgovačka društva u većinskom vlasništvu jedinica lokalne samouprave, c) javne ustanove neprofitnog karaktera u kojima su osnivači jedinice lokalne samouprave osim javnih vatrogasnih postrojbi, lokalnih i regionalnih razvojnih agencija, d) udruge koje se bave humanitarnim i društvenim djelatnostima od posebnog interesa za lokalno stanovništvo i čije su djelatnosti sukladno ciljnim skupinama i klasifikaciji djelatnosti udruga, povezane sa prihvatljivim ulaganjem (isključujući lokalne akcijske grupe, zajednice udruga, zaklade i fundacije) e) vjerske zajednice koje imaju organizacijski oblik na lokalnom nivou i koje se bave humanitarnim i društvenim djelatnostima od posebnog interesa za lokalno stanovništvo i f) lokalne akcijske grupe koje su odabrane unutar Programa. <p><i>Prihvatljivi korisnici detaljno će biti definirani LAG natječajem</i></p>
Aktivnosti unutar tipa operacije	<p>Prihvatljivi projekti/operacije su građenje i/ili opremanje:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. vatrogasnog doma 2. društvenog doma/ kulturnog centra 3. planinarskog doma i skloništa 4. turističkog informativnog centra 5. dječjeg igrališta 6. sportske građevine 7. objekta za slatkovodni sportski ribolov (ribički dom, nadstrešnica i drugo.) 8. rekreacijske zone na rijekama i jezerima 9. biciklističke staze (koje nisu sastavni dio ceste) 10. tematskog puta i parka 11. građevine za ostvarivanje organizirane njege, odgoja, obrazovanja i zaštite djece do polaska u osnovnu školu (dječji vrtić, rekonstrukcija i opremanje prostora za izvođenje programa predškole u osnovnoj školi te rekonstrukcija i opremanje prostora za igraonicu pri knjižnici, zdravstvenoj, socijalnoj, kulturnoj i sportskoj ustanovi, udruzi te drugoj pravnoj osobi u kojima se provode kraći programi odgojno-obrazovnog rada s djecom rane i predškolske dobi) 12. javne zelene površine (park i slično) 13. pješačke staze (koje nisu sastavni dio ceste) 14. pješačke zone 15. otvorenog odvodnog kanala (koji nije sastavni dio ceste) 16. groblja (komunalna infrastruktura i prateće građevine) 17. tržnice i 18. javne prometne površine (trg, pothodnik, nadvožnjak, javne stube i prolaz koji nisu sastavni dio ceste).

⁵ Prema Programu ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014.-2020., odobrena inačica EN, važeća verzija s pripadajućim Pravilnicima za sukladne tipove operacija na nacionalnoj razini.

⁶ Korisnici, prihvatljive aktivnosti, uvjeti prihvatljivosti i troškovi usklađeni su s Pravilnikom o provedbi tipa operacije 7.4.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ iz PRR RH za razdoblje 2014.-2020. (NN 48/2018). Važno je napomenuti kako je sve navedeno, izuzev kriterija odabira, podložno promjenama, ovisno o važećoj nacionalnoj regulativi za provedbu sukladnog tipa operacije u trenutku aktivacije/izrade/objave dokumentacije LAG natječaja.

	<i>Prihvatljive aktivnosti detaljno će biti definirane LAG natječajem.</i>
Uvjeti prihvatljivosti	<p>(1) Građenje (izgradnja i/ili rekonstrukcija) i/ili opremanje projekta je prihvatljivo u naseljima s najviše 5.000 stanovnika na području jedne jedinice lokalne samouprave.</p> <p>(2) Iznimno od stavka 1. ovoga članka, lokalne akcijske grupe koje su odabrane unutar Programa, projekt mogu provoditi na području više jedinica lokalne samouprave koje se nalaze u sastavu lokalne akcijske grupe odabrane unutar Programa.</p> <p>(3) Ako se građenje (izgradnja i/ili rekonstrukcija) i/ili opremanje projekta nalazi na području više naselja svako naselje mora ispuniti uvjet iz stavka 1. ovoga članka.</p> <p>(4) Unutar jednog zahtjeva za potporu prihvatljivo je građenje (izgradnja i/ili rekonstrukcija) i/ili opremanje jednog projekta, osim u slučajevima kada je građenje (izgradnja i/ili rekonstrukcija) i/ili opremanje projekata točaka 1., 2., 4. i/ili 11. unutar jedne građevine odnosno jednog glavnog projekta i kada je građenje (izgradnja i/ili rekonstrukcija) i/ili opremanje točaka 9., 10., 12., 13., 14. i/ili 18. unutar jedne građevine odnosno jednog glavnog projekta.</p> <p>(5) Projekt mora imati suglasnost svih predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave na čijem se području projekt provodi.</p> <p>(6) Ulaganje mora biti u skladu s strateškim razvojnim dokumentom jedinice lokalne samouprave ili lokalnom razvojnom strategijom lokalne akcijske grupe i prostornim planom jedinice lokalne samouprave na čijem se području projekt provodi.</p> <p>(7) Projekt mora imati svu potrebnu dokumentaciju u skladu s propisima kojima se uređuje gradnja, ako je primjenjivo, a građevinska dozvola ili drugi akt kojim se odobrava građenje mora glasiti na korisnika.</p> <p>(8) Projekti su namijenjeni javnoj upotrebi/korištenju (u edukativnom, kulturnom, sportskom, rekreativnom i socijalnom smislu) i moraju biti javno dostupni različitim pojedincima i interesnim skupinama.</p> <p>(9) Korisnik mora biti vlasnik građevine koja je predmet ulaganja ili isti mora dokazati pravni interes.</p> <p>(10) Korisnici ne smiju nakon podnošenja zahtjeva za potporu upravljanje i održavanje prenijeti drugoj fizičkoj ili pravnoj osobi, osim korisnika točke a) koji upravljanje i održavanje može prenijeti samo na trgovačko društvo koje osniva korisnik, javnu ustanovu koju osniva korisnik ili na javnu ustanovu koju osniva druga jedinica lokalne samouprave u skladu s važećim propisima i aktima koji reguliraju poslovanje te javne ustanove ili službu/vlastiti pogon koju osniva korisnik.</p> <p>(11) Dokumentacija kojom korisnik dokazuje pojedine uvjete prihvatljivosti projekta u trenutku podnošenja zahtjeva za potporu bit će propisana natječajem.</p> <p>(12) Projekt se provodi na području LAG-a KRKA.</p> <p><i>Uvjeti prihvatljivosti detaljno će biti definirani LAG natječajem.</i></p>

Iznosi potpore	Najniži iznos potpore: 15.000,00 EUR Najviši iznos potpore: 25.000,00 EUR		
Intenzitet potpore	a) do 80 % od ukupnih prihvatljivih troškova projekta koji se provodi na području jedinice lokalne samouprave koja se razvrstava u VII. i VIII. skupinu b) do 90 % od ukupnih prihvatljivih troškova projekta koji se provodi na području jedinice lokalne samouprave koja se razvrstava u V. i VI. skupinu c) do 100 % od ukupnih prihvatljivih troškova projekta koji se provodi na području jedinice lokalne samouprave koja se razvrstava u I., i II. i III. i IV. skupinu.		
Prihvatljivi troškovi	Prihvatljivi troškovi su: a) građenje (izgradnja i/ili rekonstrukcija) građevina b) kupnja opreme za građevine c) opći troškovi <i>Prihvatljivi troškovi detaljno će biti definirani LAG natječajem.</i>		
Neprihvatljivi troškovi	Neprihvatljivi troškovi detaljno će biti definirani LAG natječajem.		
Kriterij odabira za tip operacije	RB	KRITERIJ	BODOVI
	1	Stupanj razvijenost JLS-a u kojem se provode aktivnosti iz poslovnog plana sukladno indeksu razvijenosti	<i>Max. 10</i>
		I. ili II. skupina JLS	10
		III. ili IV. skupina JLS	8
		V. ili VI. ili VII. ili VIII. skupina JLS	6
	2	Demografska obilježja naselja u kojima se provodi ulaganje (Popis naselja po broju stanovnika je u Dodatku 5)	<i>Max. 10</i>
		Ulaganje se provodi u naselju do 199 stanovnika	10
		Ulaganje se provodi u naselju od 200-599 stanovnika	8
		Ulaganje se provodi u naselju od 600-999 stanovnika	6
		Ulaganje se provodi u naselju s više od 1.000 stanovnika	4
	3	Tip ulaganja	<i>Max. 10</i>
		Ulaganje u rekonstrukciju (sa ili bez opremanja)	10
		Ulaganje u građenje i/ili opremanje	7
	Ulaganje u građenje	5	
	Doprinos kvaliteti života (potencijalni korisnici)	<i>Max. 10</i>	

	4	Ulaganja u građevine za ostvarivanje organizirane njege, odgoja, obrazovanja i zaštite djece do polaska u osnovnu školu (dječji vrtići, rekonstrukcija i opremanje prostora za izvođenje programa predškole u osnovnim školama te rekonstrukcija i opremanje prostora za igraonice pri knjižnicama, zdravstvenim, socijalnim, kulturnim i sportskim ustanovama, udrugama te drugim pravnim osobama u kojima se provode kraći programi odgojno-obrazovnog rada s djecom rane i predškolske dobi uz suglasnost Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta sukladno odredbama Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi)	10
		Ulaganje u javno dostupnu infrastrukturu otvorenu za sve pojedince i sve interesne skupine (javne zelene površine – parkovi i sl.; pješačke staze; pješačke zone; otvoreni odvodni kanali koji nisu sastavni dio ceste; groblja; javne prometne površine – trgovi, pothodnici, nadvožnjaci, javne stube i prolazi; tržnice; dječja igrališta, sportske i građevine kojim ne upravlja udruga, rekreacijske zone na rijekama i jezerima, biciklističke staze i trake, tematski putovi i parkovi, turistički informativni centri)	7
		Ulaganje u multifunkcionalnu društvenu infrastrukturu za javnu uporabu kojom se koristi više od četiri interesnih skupina (društveni domovi, kulturni centri, vatrogasni domovi i spremišta, planinarski domovi i skloništa, sportske građevine, objekti za slatkovodni sportski ribolov) kojom upravlja udruga	5
		Najveći mogući broj bodova	40
	Prag prolaznosti	20	
Financijska alokacija iz proračun LRS	27,23% sredstava iz Mjere 19.2.		
Doprinosu prioritetu/ima EPFRR	P6: Promicanje društvene uključenosti, suzbijanja siromaštva te gospodarskog razvoja u ruralnim područjima Fokus područje: 6.B) <i>Poticanje lokalnog razvoja u ruralnim područjima</i>		

Naziv tipa operacije	TO 3.2.1. Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a (tip operacije 19.3.1. i 19.3.2. PRR RH)⁷
Korisnici	<p>Prihvatljivi korisnici su odabrani LAG-ovi.</p> <p>Partner odabranom LAG-u u pripremi i/ili provedbi projekta suradnje može biti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - LAG odobren od strane nadležnog tijela za razdoblje 2014. - 2020. - lokalno, javno - privatno partnerstvo u ruralnom ili urbanom području koje provodi neki oblik lokalne razvojne strategije sukladno članku 44. stavku 2. Uredbe (EU) br. 1305/2013.
Aktivnosti unutar tipa operacije	<p>Prihvatljive aktivnosti unutar tipa operacije 19.3.1. odnose se isključivo na troškove pripreme međuteritorijalne suradnje.</p> <p>Prihvatljive aktivnosti unutar tipa operacije 19.3.2. odnose se isključivo na troškove provedbe međuteritorijalne suradnje.</p> <p>Aktivnosti su prihvatljive za sufinanciranje samo ako se odnose na LAG-ove odobrene od strane nadležnog tijela za razdoblje 2014. – 2020. Ostali partneri moraju sami snositi troškove provedbe projekata suradnje i troškovi za iste nisu prihvatljivi za sufinanciranje unutar Podmjere 19.3.</p>
Uvjeti prihvatljivosti	<p>Partner odabranom LAG-u u pripremi i/ili provedbi projekta suradnje može biti:</p> <ul style="list-style-type: none"> – LAG odobren od strane nadležnog tijela za razdoblje 2014. – 2020. – lokalno, javno – privatno partnerstvo u ruralnom ili urbanom području koje provodi neki oblik lokalne razvojne strategije sukladno članku 44. stavku 2. Uredbe (EU) br. 1305/2013. Ako je lokalno partnerstvo koje provodi neki oblik lokalne razvojne strategije, sukladno članku 44. stavku 2. Uredbe (EU) br.1305/2013, izvan područja Unije, isti se mora nalaziti na ruralnom području. <p>U pripremu i/ili provedbu aktivnosti suradnje moraju biti uključena najmanje dva partnera.</p> <p>U provedbi projekta suradnje, glavni partner mora biti LAG odobren od strane nadležnog tijela za razdoblje 2014. – 2020.</p> <p>Pripremu i provedbu aktivnosti suradnje mogu predložiti fizičke i pravne osobe s područja LAG-a.</p> <p>Priprema i/ili provedba aktivnosti suradnje mora se provoditi na području partnera koji planiraju sudjelovati ili sudjeluju u provedbi projekta suradnje.</p> <p>Pod pojmom područja se smatra područje koje je obuhvaćeno LRS odnosno nekim oblikom lokalne razvojne strategije.</p> <p>Da bi aktivnosti pripreme projekata suradnje u okviru tipa operacije 19.3.1. bile prihvatljive, moraju biti ispunjeni sljedeći uvjeti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. cilj, tip ili tematsko područje planiranog projekta suradnje mora biti opisano ili navedeno u odabranoj LRS 2. UO LAG-a mora donijeti Odluku o pokretanju pripremnih aktivnosti za provedbu planiranog projekta suradnje koja mora sadržavati najmanje sljedeće: <ul style="list-style-type: none"> – glavne ciljeve i karakter planiranog projekta suradnje – zadatke i odgovornost prilikom pripreme projekta suradnje – planirane aktivnosti/troškovi pripreme projekta suradnje kako bi se zadaci obavili i nazivi potencijalnih partnera u pripremi projekta suradnje. 3. priprema projekta suradnje mora završiti najkasnije u roku 18 mjeseci od dana donošenja odluke, ali ne kasnije od 1. prosinca 2020. godine. <p>Priprema projekta suradnje mora rezultirati Sporazumom o suradnji.</p> <p>Da bi aktivnosti provedbe projekata suradnje u okviru tipa operacije 19.3.2. bile</p>

⁷ Potupak rangiranja se ne provodi jer su odabranom LAG-u sredstava dodijeljena Ugovorom te broj bodova ne može utjecati na poziciju na rang listi, niti na iznose potpore, Pod nositeljem projekta se smatra glavni partner u pripremi projekta suradnje.

	<p>prihvatljive, moraju biti ispunjeni sljedeći uvjeti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. cilj, tip ili tematsko područje projekta suradnje mora biti opisano ili navedeno u odabranoj LRS 2. partneri na projektu moraju sklopiti Sporazum o suradnji koji sadrži: <ul style="list-style-type: none"> – podatke o partnerima u projektu suradnje (naziv, adresa, kontakt podatci, itd.) – naziv i logo projekta suradnje (ako postoji) – opis glavnih ciljeva i očekivanih rezultata projekta suradnje koji moraju biti mjerljivi – planirane aktivnosti kako bi projekt ostvario cilj – definiranje grupe korisnika kojima je namijenjen projekt suradnje ili grupa korisnika od koje se očekuje sudjelovanje u projektu suradnje – imenovanje glavnog partnera i ako niti jedan odabrani LAG nije glavni partner u transnacionalnom projektu suradnje, onda se mora imenovati LAG koji je nacionalni koordinator – imenovanje koordinatora projekta, odnosno osobe/osoba koje su zadužene za implementaciju, financiranje, promociju i praćenje projekta suradnje i ako niti jedan odabrani LAG nije glavni partner u transnacionalnom projektu suradnje, onda se mora imenovati osoba koja je nacionalni koordinator (koordinator projekta mora imati sve potrebne kvalifikacije za obavljanje navedenog posla te ne mora nužno biti član, zaposlenik ili volonter LAG-a) – aktivnosti, uloge i zadaće svakog partnera u organizaciji, provedbi i praćenju projekta suradnje – lokacije provedbe projekta suradnje – ukupni financijski plan projekta s jasnom razdiobom aktivnosti i troškova između partnera – vremensko trajanje projekta, s datumom početka i završetka projekta suradnje – prava i obveze između partnera – pravo na izmjenu i raskid Sporazuma o suradnji, s jasnim odredbama kada se Sporazum o suradnji ne smije izmijeniti ili raskinuti i – ako partneri dozvole, klauzule oko uključivanja novih partnera i/ili zamjene partnera i/ili isključivanja postojećih partnera. 3. projekt suradnje mora završiti u roku 36 mjeseci od dana donošenja odluke, ali ne kasnije od 30. lipnja 2022. godine 4. kada projekt suradnje uključuje građenje i/ili opremanje u Sporazumu o suradnji partneri moraju jasno naznačiti tko preuzima vlasništvo nad imovinom 5. ako je riječ o transnacionalnom projektu suradnje s partnerima izvan Europske unije, lokacija ulaganja, kao i samo vlasništvo nad investicijom mora biti unutar programskog područja Europske unije 6. građenje i/ili opremanje unutar projekta suradnje mora biti namijenjeno javnoj upotrebi/korištenju (u edukativnom, kulturnom, sportskom, rekreativnom i socijalnom smislu) i mora biti javno dostupno različitim pojedincima i interesnim skupinama 7. predmet ulaganja iz točke 4. ovog stavka mora biti u funkciji uključujući održavanje i upravljanje i ne smije promijeniti vlasnika najmanje pet (5) godina od dana konačne isplate sredstava 8. na glavnog partnera može se odnositi najviše do 60% ukupnih troškova provedbe projekta suradnje 9. intenzitet potpore po pojedinom projektu suradnje određuje LAG, a može iznositi najviše do 100% ovisno o ograničenjima navedenima u Programu 10. neki od kriterija koje LAG treba uzeti u obzir prilikom odlučivanja o intenzitetu potpore su: <ul style="list-style-type: none"> – zajednički interes lokalne zajednice
--	--

	<ul style="list-style-type: none"> – zajedničke korisnike (gdje je primjenjivo) – javni pristup rezultatima provedenoga projekta – doprinos ciljevima LRS i – raspoloživa alokacija. <p>Agencija za plaćanja za godinu „n-1“ prosljeđuje Upravljачkom tijelu najkasnije do 31. ožujka godine „n“, Odluku o odobrenju provedbe projekta suradnje za svaki projekt transnacionalne suradnje zajedno s predloškom o informacijama projekta koji će biti propisan natječajem za provedbu podmjere 19.3.</p> <p><i>Detaljniji uvjeti prihvatljivosti unutar tipa operacije 19.3.1. i tipa operacije 19.3.2. propisuju se natječajem sukladno važećem Pravilniku.</i></p>
Iznosi potpore	Planirani iznos potpore je 32.130,00 EUR
Intenzitet potpore 1. i 2.	Do 100 % prihvatljivih troškova.

<p>Prihvatljivi troškovi</p>	<p>Prihvatljivi troškovi u okviru tipa operacije 19.3.1. odnose se na troškove koji su izravno povezani s aktivnostima pripreme međuteritorijalnih i/ili transnacionalnih projekata suradnje.</p> <p>Prihvatljivi troškovi unutar tipa operacije 19.3.2. odnose se na troškove koji su izravno povezani s provedbom međuteritorijalnih i/ili transnacionalnih projekata suradnje, a koje snose odabrani LAG-ovi sukladno dostavljenom financijskom planu iz Sporazuma o suradnji.</p> <p>Postoje tri metode prikazivanja putnih troškova kod provedbe projekata suradnje koji nastaju uzajamnim posjećivanjima partnera koji ne pripadaju istim područjima:</p> <ul style="list-style-type: none"> – partneri mogu dogovoriti da svaki partner pojedinačno snosi putne troškove – partneri mogu dogovoriti kako partner kod kojeg se putuje snosi putne troškove za sve partnere zajedno – partneri mogu dogovoriti da se putni troškovi smatraju zajedničkim troškovima i sudjeluju u istima sukladno dogovoru kao za sve zajedničke troškove. <p>Koju god metodu iz stavka 3. ovoga članka partneri izabrali, ista mora biti jasno naznačena u Sporazumu o suradnji.</p> <p><i>Prihvatljivi troškovi unutar tipa operacije 19.3.1. i tipa operacije 19.3.2. propisuju se natječajem.</i></p>																			
<p>Neprihvatljivi troškovi</p>	<p>-porez na dodanu vrijednost (u daljnjem tekstu: PDV), u slučaju da je LAG obveznik PDV-a te ima pravo na odbitak PDV-a,</p> <p>-drugi porezi, naknade, pristojbe i doprinosi osim prihvatljivih naknada i pristojbi kod putovanja i smještaja, javnog bilježnika, biljega, poštarina, kamate i tečajne razlike te poreza i doprinosa kod plaća/naknada temeljem ugovora o radu i/ili ugovora o djelu ili autorskog ugovora, rabljeni strojevi i oprema,</p> <p>-vozila,</p> <p>-troškovi vezani uz ugovor o leasingu, kao što su marža davatelja leasinga, troškovi refinanciranja kamata i amortizacija,</p> <p>-troškovi jamstva i slične naknade,</p> <p>-novčane kazne, financijske kazne te troškovi parničnog i upravnog postupka,</p> <p>-troškovi nastali prije podnošenja Zahtjeva za potporu,</p> <p>-troškovi pripreme i podnošenja Zahtjeva za isplatu,</p> <p>-stipendije i nagrade,</p> <p>-troškovi pretplate na časopise i magazine,</p> <p>-troškovi edukacije i osposobljavanja koji nisu izravno vezani uz pripremu/provedbu projekta suradnje,</p> <p>-troškovi izrade studija, analiza, mišljenja, strategija i sličnih dokumenata koji nisu izravno vezani uz pripremu i/ili provedbu projekta suradnje i</p> <p>-plaće, osim za stručnjake koje su zaduženi za projekt suradnje.</p> <p><i>Neprihvatljivi troškovi unutar tipa operacije 19.3.1. i tipa operacije 19.3.2. propisuju se natječajem.</i></p>																			
<p>Kriterij odabira za tip operacije</p>	<table border="1"> <thead> <tr> <th>RB</th> <th>KRITERIJ</th> <th>BODOVI</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td rowspan="4">1</td> <td>Broj partnera uključenih u projekt suradnje</td> <td>Max. 15</td> </tr> <tr> <td>5 i više partnera</td> <td>15</td> </tr> <tr> <td>3-4 partnera</td> <td>10</td> </tr> <tr> <td>2 partnera</td> <td>5</td> </tr> <tr> <td rowspan="3">2</td> <td>Tip projekta</td> <td>Max. 10</td> </tr> <tr> <td>Nacionalni (unutar granica RH)</td> <td>5</td> </tr> <tr> <td>Međunarodni (partneri su iz zemalja članica i nečlanica)</td> <td>10</td> </tr> </tbody> </table>	RB	KRITERIJ	BODOVI	1	Broj partnera uključenih u projekt suradnje	Max. 15	5 i više partnera	15	3-4 partnera	10	2 partnera	5	2	Tip projekta	Max. 10	Nacionalni (unutar granica RH)	5	Međunarodni (partneri su iz zemalja članica i nečlanica)	10
RB	KRITERIJ	BODOVI																		
1	Broj partnera uključenih u projekt suradnje	Max. 15																		
	5 i više partnera	15																		
	3-4 partnera	10																		
	2 partnera	5																		
2	Tip projekta	Max. 10																		
	Nacionalni (unutar granica RH)	5																		
	Međunarodni (partneri su iz zemalja članica i nečlanica)	10																		

		EU)	
	3	Uloga LAG-a i/ili lokalnih dionika u projektu	Max. 10
		LAG i/ili lokalni dionik je nositelj projekta	10
		LAG i/ili lokalni dionik je partner na projektu	5
		Tematsko područje provedbe projekta suradnje	Max. 10
	4	Tematsko područje provedbe projekta suradnje definirano je RS LAG-a Krka 2014-2020	10
		Tematsko područje provedbe projekta suradnje nije definirano RS LAG-a Krka 2014-2020, ali je usklađeno sa strateškim ciljevima i prioritarnim mjerama RS	5
		Najveći mogući broj bodova	35
		Prag prolaznosti	15
Financijska alokacija iz proračuna LRS	3,81 % sredstava LRS; 100% iz sredstava Mjere 19.3.		
Doprinos prioritetu/ima EPFRR	P6: Promicanje društvene uključenosti, smanjenje siromaštva te gospodarskog razvoja u ruralnim područjima Fokus područje: 6A) Olakšavanje diversifikacije, stvaranja i razvoja malih poduzeća i otvaranje radnih mjesta		

Naziv tipa operacije	TO 3.2.2. Tekući troškovi i animacija (tip operacije 19.4.2. PRR RH)
Korisnici	Odabrani LAG-ovi unutar podmjere 19.2.
Aktivnosti unutar tipa operacije	Prihvatljive aktivnosti unutar tipa operacije 19.4.1. su: -tekući troškovi -animacija
Uvjeti prihvatljivosti	<p>Aktivnosti tekućih troškova i animacije mogu započeti nakon sklapanja Ugovora, osim troškova plaća i naknada za zaposlenike LAG-a, najma i režijskih izdataka ureda LAG-a koji mogu započeti nakon donošenja Odluke o privremenom odabiru LAG-a.</p> <p>Aktivnosti tekućih troškova i animacije moraju biti završene i odnositi se na obračunsko razdoblje koje obuhvaća Zahtjev za isplatu.</p> <p>U Zahtjevu za isplatu jasno se moraju razdvojiti tekući troškovi i animacija.</p> <p>Svi računi moraju biti plaćeni u cijelosti prije podnošenja Zahtjeva za isplatu.</p> <p>Odabrani LAG može u roku šest (6) mjeseci od dana sklapanja Ugovora podnijeti Zahtjev za isplatu predujma koji se podnosi prije podnošenja Zahtjeva za isplatu za prvo obračunsko razdoblje.</p> <p>Iznos predujma ne može iznositi više od 50% dodijeljene potpore u Podmjeri 19.4.</p> <p>Uvjet za isplatu predujma je dostava bankovne garancije plative „na prvi poziv“ i „bez prigovora“ u stopostotnoj vrijednosti zatraženog iznosa predujma. Predujam se može koristiti isključivo za plaćanje nastalih tekućih troškova i animacije.</p> <p>Iznos predujma se mora opravdati u roku valjanosti garancije plaćenim računima/odgovarajućim dokumentima za prihvatljive aktivnosti.</p> <p>Odabrani LAG je dužan putem AGRONET-a podnijeti Zahtjev za isplatu za svako obračunsko razdoblje, ako traži povrat sredstava za troškove nastale u predmetnom obračunskom razdoblju.</p> <p>Obračunsko razdoblje je tromjesečje koje počinje teći od početka mjeseca koje slijedi nakon datuma sklapanja Ugovora s Agencijom za plaćanja i završava protekom tri (3) mjeseca.</p> <p>Svi troškovi koji se smatraju prihvatljivim i za koje odabrani LAG traži povrat sredstava moraju nastati u obračunskom razdoblju koje je predmet Zahtjeva za isplatu, osim troškova nastalih od datuma sklapanja Ugovora s Agencijom za plaćanja do mjeseca s kojim počinje teći prvo obračunsko razdoblje.</p> <p>Odabrani LAG je obvezan podnijeti Zahtjev za isplatu u mjesecu nakon završetka tromjesečja na koji se odnosi predmetni Zahtjev za isplatu.</p> <p>Odabranom LAG-u nije dozvoljeno tražiti povrat sredstava za troškove gdje postoji sukob interesa između odabranog dobavljača i člana UO LAG-a, zaposlenika te odgovornih osoba u LAG-u.</p>
Iznosi potpore	Do 100% ukupnih prihvatljivih troškova.
Intenzitet potpore 1. i 2.	Do 100 % prihvatljivih troškova.
Prihvatljivi troškovi	Prihvatljivi troškovi unutar tipa operacije 19.4.1. propisuju se natječajem sukladno važećem Pravilniku.

Neprihvatljivi troškovi	<ul style="list-style-type: none"> - porez na dodanu vrijednost (u daljnjem tekstu: PDV), u slučaju da je LAG obveznik PDV-a te ima pravo na odbitak PDV-a, - drugi porezi, naknade, pristojbe i doprinosi osim prihvatljivih naknada i pristojbi kod putovanja i smještaja, javnog bilježnika, biljega, poštarina, doprinosa iz i na plaće zaposlenika te pripadajućih poreza i prireza, naknade prijevoza na i s posla, naknada za pribavljanje podatka iz institucija i ustanova potrebnih za rad LAG-a te poreza i doprinosa kod naknada po ugovorima o djelu ili autorskim ugovorima, - naknada članovima, volonterima i zaposlenicima LAG-a koji sudjeluju u radu odbora/ komisije/povjerenstva za odabir projekta, - kamate i tečajne razlike - rabljeni strojevi i oprema, - vozila, - troškovi vezani uz ugovor o leasingu, kao što su marža davatelja leasinga, troškovi refinanciranja kamata i amortizacija - troškovi jamstva i slične naknade, - novčane kazne, financijske kazne te troškovi parničnog i upravnog postupka i stipendije i nagrade.
Kriterij odabira za tip operacije	Nije primjenjivo
Financijska alokacija iz proračuna LRS	20% sredstava LRS, 100% iz sredstava Mjere 19.4. (168.682,50 EUR)
Doprinosu prioritetu/ima EPFRR	P6: Promicanje društvene uključenosti, smanjenje siromaštva, te gospodarskog razvoja u ruralnim područjima Fokus područje: 6A) <i>Olakšavanje diversifikacije, stvaranja i razvoja malih poduzeća i otvaranje radnih mjesta</i>

